

# PRESS RELEASE

2018年 9月18日

サン・クロレラ サイクリングチーム「SUN・CHROSS」ナガセキ ヒロキ いよいよ五大陸制覇チャレンジスタート!

# 自転車によるアメリカ大陸縦断&横断でギネス最速記録を 目指します!

http://www.sakigake-project.net

株式会社サン・クロレラ(本社:京都市下京区、代表取締役社長:中山 太)は、自転車で日本、並びに世界五大陸縦横断でギネスにチャレンジするロードレーサー、ナガセキ ヒロキ

(永関博紀)のスポンサードを行っています。

サン・クロレラ サイクリングチーム「SUN・CHROSS」 (サン・クロス)としてナガセキ ヒロキをサポート。 7月19日にスタートした日本縦断\*では、自身の持つ最速 記録を21時間以上更新しました。

(\*最北端の北海道宗谷岬から本土最南端の鹿児島県佐多岬まで、約2,700kmを8日間で走破し、ギネスワールドレコードを申請中。)



【日本縦断時の走行】

## 【自転車によるアメリカ大陸 ギネス最速走破への挑戦】

日本の若きサムライである、ナガセキ ヒロキがこの度、アメリカ大陸の最速走破に挑戦。ナガセキは自転車による日本縦断のギネス最速記録を破った 28 歳のエンデュランスロードレーサー。彼のチャレンジで特筆すべき点は、自転車に乗り始めてまだ 1 年ということ。その勇気とチャレンジ精神が注目されています。世界五大陸各々に存在する、縦断/横断のギネス最速記録、これを制覇するサキガケプロジェクトの大陸制覇第 1 弾として 9/20 よりアメリカ大陸への挑戦をスタートさせます。

計画では、西海岸のカナダ国境の街「スーマス」から、メキシコ国境の街「チュラビスタ」まで 2600km を縦断。 その後ロサンゼルス市庁舎からニューヨーク市庁舎まで、4500km を横断、計 7100km の旅路となります。 既存記録は 40 日間。これを 20~23 日で走破することを目指しています。

ナガセキはこのチャレンジを通じて、「自分と同じように模索を続ける若者たちに刺激や一歩を踏み出す勇気を」と、 新たな目標をたてアメリカ大陸に挑戦いたします。

### □アメリカ大陸縦横断の概要

期間:2018年9月20日から28日までの8日間を目途に、まずはアメリカ・カナダの国境の町「スーマス」からメキシコとの国境の町「チュラビスタ」まで走破(縦断)。

次いで 9 月 29 日から 10 月 14 日〜16 日を目途にロサンゼルスからニューヨークまでを走破します。 (横断)詳しい行程は下記に。

https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=1BReHU TrW5GEpjO2cE7D6fgCjtms7nWe&ll=36.06 4834361749526%2C-112.28565526288315&z=5 (横断)



A:スーマス(WA) B:ポートランド(OR) C:ニューポート(OR) D:ランクロワ(OR) E:ユーリカ(CA) F:グアララ(CA) G:ロンポク(CA) H:マリブ(CA) I:ラグーナビーチ(CA) J:ティアナ(CA) (横断) A:ロサンゼルス(CA)

A:ロサンゼルス (CA) B:エルパソ (TX) ( C:ダラス (TX)

D: = 1 - 2(NY)

#### ●ナガセキ ヒロキ プロフィール

永関 博紀: 北海道出身 28歳

国立小樽商科大学を卒業後、東京の大手 IT 企業に就職。ネット番組の プロデューサーとして従事していた際に、「自分も演者として挑戦したい」 と退社を決意。最初はお笑い芸人を目指したが、仕事はなく挫折と模索の 日々を 2 年ほど過ごした。そんな中、挑戦を通してエンターテインメント を届けたい、と世界五大陸を自転車で走破する企画を実行した。



#### ●サン・クロレラ「SUN・CHROSS」のサポート

株式会社サン・クロレラは五大陸制覇プロジェクトをバックアップ。 米国の MLB(メジャーリーグ)や NHL(ナショナルホッケーリーグ)選手 も使用している NSF アンチドーピング認証取得の「サン・クロレラ A パウダー」や、目の疲れや、ピント調節をサポートする機能性表示食品の サプリメント「目神」など、健康食品の提供による健康管理を行います。 サン・クロレラ サイクリングチーム「SUN・CHROSS」は、今後様々な エンターテインメントを発信していきます。



サン・クロレラAパウダー

#### 株式会社サン・クロレラ 概要

社 名: 株式会社サン・クロレラ

代表 者: 代表取締役社長 中山太

所 在 地: 〒600-8177

京都市下京区烏丸通五条下ル大坂町 369 番地

事業内容:健康食品の開発・製造・販売、輸出入等

U R L: <a href="https://www.sunchlorella.co.jp">https://www.sunchlorella.co.jp</a>



株式会社サン・クロレラ ブランドコミュニケーションズ部 TEL:075-288-3040 FAX:075-288-3041

<本件へのお問い合わせ>

サン・クロレラ PR 事務局 (株式会社ヌーヴェル・ヴァーグ内) 担当 /吉田・増田・岩田

TEL: 03-5722-1420 / FAX: 03-5722-1407 / E-mail: info@nv-pr.com